

人间有大爱

固始县志愿者热心帮助孤贫儿童治病



信阳消息(高晋新)“花洲,明天就要到郑州大医院检查眼睛了,高不高兴呀?”

“高兴,真的很高兴!”

5月12日晚6时许,由固始县志愿者爱心人士自行提供交通工具、自行承担外出费用,护送徐花洲奶奶俩到郑州进行专业检查活动启程。

今年12岁的孤贫儿童徐花洲,家住固始县观堂乡巴族村集西村民组。小小年纪的他,却承受了许多成年人都无法承受的苦难。父亲2006年被查出患白血病,在郑州、合肥两地奔波治病花去25万余元巨款,但没能保住生命,小花洲至此失去了父亲。随后,母亲也改嫁他乡,至今杳无音信。

孤苦无依的小花洲只好跟着年近7旬的奶奶生活(爷爷早在小花

洲没有出生时就已去世)。然而,不幸却始终不肯放过这个可怜的孩子。2010年,小花洲患上眼疾而双目失明。后经医院多方检查,小花洲尚有一只眼睛有治疗复明的希望。

固始县志愿者联谊会(筹备)在获知小花洲的不幸后,表示将尽全力为小花洲提供帮助。他们通过爱心人士联系到郑州一家专门检查治疗眼病的医院,并在会员内部发出倡议进行募捐,同时在县城广场开展活动向社会求助。

目前,该志愿者联谊会已筹集到为小花洲进行专业检查的费用近万元。该志愿者联谊会人员称,待检查结果出来后,如有治疗的必要再开展系列募捐活动。

图为志愿者临行前鼓励、安慰小花洲安心治病。



为弘扬中华民族传统美德,积极响应全县“十八大精神大宣讲、为群众服务大走访”活动号召,近日,商城县食品药品监督管理局组织该局青年志愿者来到县光荣福利院看望慰问这里的老人们,并为老人们送去米、面、油等慰问品。图为该局青年志愿者在福利院进行义务劳动时的情景。陈青峰 武洋 摄

罗山县青山镇

合作社为菇农当“红娘”

信阳消息(方建兵)“俺们再也不用为种的香菇卖不出去而发愁了,俺们找到靠山了,老张的合作社就是俺们菇农的娘家!”村民们所说的老张就是远近闻名的食用菌购销经纪人张远禄,所说的“娘家”就是老张以自己的名义成立的罗山县青山镇“惠民香菇木耳专业合作社”。老张是该镇董桥村人。

这个合作社整合了周边的种植户和购销户,培育了集团化和规模化优势,改变了菇农们过去“单打独斗”的种植和购销模式,使地处深山的香菇种植户有了自己的专业合作社。培育了市场竞争优势,经过统一注册包装的香菇比过去每公斤多收入30元。

目前,在老张的影响和带动下,该镇先后成立“板栗”、“茶叶”、“爱农”等19家合作社,吸纳会员500多人,引领300多家农户走上致富路。

光山县环保局

开展夏季秸秆禁烧工作

信阳消息(廖祥坤 万超)为保障全县大气环境质量,连日来,光山县环保局迅速行动,扎实开展夏季秸秆禁烧工作,防治大气污染。

该局一是“早”部署。成立了秸秆禁烧工作领导小组,召开了专题会议,明确了工作思路和方针,成立了巡察组,重点加强对县城周边、高速公路沿线、铁路重要干线和重点禁烧区的执法检查,发现焚烧行为,及时制止,及时上报。二是宣传“实”。发放《秸秆禁烧和综合利用》、《致农民的一封信》等宣传材料,充分利用广播、电视等媒体把禁烧政策宣传到户到人,做到家喻户晓、人人皆知。三是“严”问责。建立秸秆禁烧工作目标管理责任制,采取点火必究、举报必查,一经发现着火点或焚烧黑斑,依法对田块户主进行处罚,并倒查追究分片包干人员的责任。

金牛山办事处

推出计划生育便民服务新举措

信阳消息(黄忠斌)今年以来,浉河区金牛山办事处采取三项措施,方便群众办理各种计生证明、证件,进一步拉近了干群关系。

“流程”全公开,优质服务顺民意。该办事处计生办站在群众的角上思考问题,设身处地替群众着想,把办理各种证明、证件的程序以流程图的形式向社会公布,方便群众办事,接受群众监督。

“三替”架桥梁,便民服务暖人心。根据群众需求,该办事处计生办制作八类“三替”服务卡(替群众联系、替群众咨询、替群众跑腿),每类卡片上都清楚明白地印有办证所需的手续和材料,基本实现群众办事一次性告知、一条龙服务、一站式办结。

制度做保证,亲情服务聚人气。进一步强化办事处、社区居委会两级责任,用制度管人管事。社区计划生育管理员为代办员,及时准确收集本社区群众需求信息,根据事情的轻重缓急,到办事处计生办便民服务大厅办理有关手续;申请人不便亲自办理的,办事处计生办负责全程代办,然后服务上门,送到群众手中,让快捷的行动、真诚的关心满足群众需求。

平桥区彭家湾乡

做大做强红提子产业

信阳消息(王进履 付光来)近日,平桥区彭家湾乡制订红提子产业发展计划:依托生态区位优势,用三年时间把该乡打造成“万亩红提子之乡”。该乡决心力争把红提子产业做大做强,利用发展红提子产业积极培育农民增收新的增长点。

据了解,2012年,彭家湾乡通过招商引资,引进湖南天源实业有限公司投资1000多万元,在该乡董岗村流转土地500多亩,创建红提子产业示范园。目前,该项目的办公场所及相关基础设施已全面完成,红提子幼苗栽植工作已基本结束。



为扎实开展好“第四次全国残疾人文化周”活动,5月10日上午,罗山县残联召开各乡镇残联理事长座谈会,就“文化周”活动进行工作安排。图为会场一角。叶辉 摄

潢川:花木让生活更美好

信阳消息(胡晓川 李世成)“装罢紫薇挖桂花,车车花木运不完,流汗忙活挣大钱,男女老少笑开颜”。春天里,全国花木之乡潢川县到处是一派繁忙、欣欣向荣景象。统计显示,潢川春季每天平均销售花木100车左右,每天销售额100万元以上。全年销售8000车左右,花农人均年收入5万元以上。潢川花农因花而富,因花而美,因花而乐。

潢川花木种植历史悠久,始于唐代,盛于明清,大发展于改革开放以后。特别是近年来,潢川县委、县政府以花木集群建设为载体,以万亩花木精品博览园为平台,以花木龙头企业为引领,以市场需求为导向,以实现兴花富民为目标,加大市场化运作、标准化生产、工业化经营。在花木园区,新修园区道路20公里,新打机井10多眼,铺设节水管网20公里,新架线路10多公里,建成

智能化温室大棚1万多平方米。形成了一条集种苗培育、栽植管护、园林设计、绿化工程、销售运输、信息服务于一体的花木产业链。实现了花木面积、品种档次“双提升”,把花木“祖传家业”打造成真正的“当家产业”,成为最具活力的现代农业产业化集群。目前,全县花木面积已达26万亩,有200多个属类,2800多个品种,有花木园林公司160多家,年产值16亿元。

花木,让潢川人民生活更美好。走入花木园区,游人如潮,一些退休的干部职工骑着电瓶车、自行车来到花木精品园区走马观花,游览观光,驻足锻炼。笔者见到一位退休职工,正在进行深呼吸运动。他笑着说,感谢县里建设这么一个好地方,环境好,空气好,是个天然氧吧,让我们有休闲、健身的地方。

花美、人更美。进入花木园区,有盆景园、金桂园、紫薇园、艺林园、杜鹃、樱花、桃花、紫荆、玉兰等十几种春花,在万木丛中争奇斗艳,令人目不暇接。青年人结婚开着大车、小车来到园区争相拍摄婚纱照,一对对新人在花丛中笑逐颜开,留下青春美好精彩瞬间,展现人与自然美好画卷。

梦想成真。花农吴耀民,18岁拜师学艺栽盆景,梦想着自己的盆景园,如今已梦想成真,在精品园建设50亩盆景园,创建了自己的公司。他把栽植技术融入一盆盆盆景中,将技术变成艺术、变成文化,一般的树根、树木、花草经他艺术处理培育后,变成价值几万、十几万的盆景。如今吴耀民拥有各种盆景500余种,价值2000多万元。

据了解,在潢川像吴耀民这样的农民梦想成真的有200人以上。

声明

兹有邹常涛不慎将信阳市恒大名都11-3003房,部分房款收据丢失(票号:8018580 金额30000,票号:8018523,金额72295元),特声明作废。

遗失声明

兹有柯云(身份证号:411524198605020023)、张世林(身份证号:411524198801084737)之女张梓涵(出生医学证明编号:L410923971)、之子张梓阳(出生医学证明编号:L410923972)因出生医学证明保管不善丢失,现声明作废。

声明

兹有信阳市平桥区丽派造型美发沙龙个体工商户户营业执照副本(注册号:411503606082692),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有河南万众汽车销售服务有限公司信阳分公司营业执照副本(注册号:411596000004197)和税务登记证副本(证号:豫国税信平字:413023571034271号),因不慎丢失,特声明作废。